



REPUBLIKA E SHQIPËRISË

BASHKIA LEZHE

Nr. _____ Prot.

Lezhë, me _____.____.2021

Shtojca 10

FORMULARI I NJOFTIMIT TE FITUESIT

[Shtojcë për tu plotësuar nga Autoriteti/Enti Kontraktor]

25.11.2021

Drejtuar: Operatori Ekonomik “SINANI TRADING” SH.P.K me Nuis J64103483H, me adrese: Lagjja Xhevdet Nepravishta, Rruga Iliaz Ahmeti, magazine nje kateshe, pasuria nr 1957/3, prane Fabrikes se Qumeshtit, Lushnje.

Procedura e prokurimit/lotit: **E hapur e thjeshtuar/Mallra**

Numri i procedurës / referenca e Lotit: **REF-10805-11-09-2021**

Përshkrimi i shkurtër i kontratës: “Blerje materiale pastrimi dhe detergjent per nevoja te Bashkise Lezhe dhe institucioneve vartese”

Kohëzgjatja e kontratës: **12 muaj nga data e nenshkrimit te marreveshjes kuader**

Publikimet e mëparshme (nëse është rasti): Buletini i Njoftimeve Publike [Data] [Numri]

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar ne kosto

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim X

Me anë të këtij Njoftimi ju informojmë se, në këtë procedurë kanë marrë pjesë Ofertuesit e mëposhtëm me këto vlera përkatëse të ofruara:

- 1- Operatori Ekonomik “ALBANIA DISTRIBUTION CHEMICALS” SH.P.K me Nuis M11815028I, pa oferte ekonomike.
- 2- Operatori Ekonomik “ANBIM” SH.P.K me Nuis L81618008J, me oferte ekonomike 3,045,570 (tre milion e dyzet e pesemije e peseqind e shtatedhjete) Lek pa TVSH.
- 3- Operatori Ekonomik “ATLANTIK 3” SH.P.K me Nuis K22218003V, me oferte ekonomike 2,915,325 (dy milion e nenteqind e pesembedhjete mije e treqind e njezet e pese) Lek pa TVSH

- 4- Operatori Ekonomik “EUROMEGA” SH.P.K me Nuis K91624505A, me oferte ekonomike 2,809,150 (dy milion e teteqind e nente mije e njeqind e pesedhete) Lek pa TVSH
- 5- Operatori Ekonomik “CAPITAL GROUP” SH.P.K me Nuis L62513212V, me oferte ekonomike 3,300,380 (tremilion e treqind mije e treqind e tetedhete) Lek pa TVSH
- 6- Operatori Ekonomik “SINANI TRADING” SH.P.K me Nuis J64103483H, me oferte ekonomike 3,308,155 (tremilion e treqind e tete mije e njeqind e pesedhete e pese) Lek pa TVSH.

Nga pjesërmarrësit janë skualifikuar Ofertuesit e mëposhtëm:

I- Operatori Ekonomik “ALBANIA DISTRIBUTION CHEMICALS” SH.P.K me Nuis M11815028I

Nga verifikimi i dokumentacionit ne SPE rezulton se OE:

Nuk ploteson asnje nga kriteret e veçanta te kualifikimit.

Sa me siper Komisioni i Vleresimit te Ofertave mbeshtetur nenin 77, pika 1, 4 dhe 5, te ligjit nr. 162/2020 “Për prokurimin publik”, ku parashikohet se: 1. Autoritetet ose entet kontraktore përcaktojnë kërkesat për kualifikim për operatorët ekonomikë bazuar në: a) përshtatshmërinë për të kryer veprimtarinë profesionale; b) gjendjen ekonomike dhe financiare; c) aftësinë teknike dhe profesionale. Kërkesat kufizohen vetëm në ato që janë të përshtatshme për të garantuar që një kandidat ose ofertues të ketë kapacitetet juridike, financiare dhe aftësitë teknike e profesionale për të zbatuar kontratën që do të jepet. Të gjitha kërkesat duhet të kenë lidhje dhe të jenë proporcionale me objektin e kontratës. 4. Në lidhje me aftësitë teknike dhe profesionale, autoritetet ose entet kontraktore mund të vendosin kërkesa që garantojnë se operatorët ekonomikë zotërojnë burimet e nevojshme njerëzore e teknike, si dhe përvojën e nevojshme për të zbatuar kontratën sipas një standardi të përshtatshëm cilësie. Autoritetet ose entet kontraktore, në veçanti, mund të kërkojnë që operatorët ekonomikë të kenë një nivel të mjaftueshëm përvoja që vërtetohet nga referenca të përshtatshme nga kontratat e zbatuara në të shkuarën. Aftësia profesionale e operatorëve ekonomikë për të ofruar shërbimin, punën, mallin vlerësohet në lidhje me aftësitë organizative, reputacionin dhe besueshmërinë, përvojën e duhur, si dhe personelin e nevojshëm për të zbatuar kontratën, siç është përshkruar nga autoriteti ose enti kontraktor në njoftimin e objektit të kontratës. 5. Autoritetet ose entet kontraktore përcaktojnë në njoftimin e kontratës ose në ftesën për shprehje interesi kriteret e përzgjedhjes, si dhe dokumentet konkrete që duhet të paraqesin operatorët ekonomikë për përmbushjen e këtyre kriterëve, si dhe në nenin 92, pika 3 të ligjit nr. 162/2020 “Për prokurimin publik”, ku parashikohet: “Autoriteti ose enti kontraktor, në zbatim të pikës 4 të këtij neni, vlerëson një ofertë të vlefshme vetëm nëse ajo është në përputhje me të gjitha kërkesat dhe specifikimet e përcaktuara në njoftimin e kontratës dhe në dokumentet e tenderit, pa rënë ndesh me përcaktimet e nenit 38 të këtij ligji”, vendosi te refuzoje oferten e OE “**ALBANIA DISTRIBUTION CHEMICALS**” SH.P.K, per mos permbushje te kriterëve te vecanta kualifikuese.

Si perfundim, në mbështetje të nenit 92, të ligjit nr. 162/2020 “Për prokurimin publik”, OE “**ALBANIA DISTRIBUTION CHEMICALS**” SH.P.K, *skualifikohet*.

II- Operatori Ekonomik “ANBIM” SH.P.K me Nuis L81618008J

Nga verifikimi i dokumentacionit ne SPE rezulton se OE:

Se pari, nuk eshte plotesuar sipas kerkesave ligjore Formulari Përmbledhës i Vetëdeklarimit, sipas shtojcës 8, pasi ne seksionin:

Pjesa II: Shkaqet e përjashtimit

A: DEKLARATA PËR PËRMBUSHJEN E KRITEREVE TË PËRGJITHSHME TË KUALIFIKIMIT

OE ka fshire nje pjese nga formulari i vetdeklarimit konkretisht deklarimet e meposhtme:

Operatori Ekonomik ka paguar të gjitha detyrimet për taksat dhe kontributet e sigurimeve shoqërore, sipas legjislacionit në fuqi, ose ndodhet në një nga rastet e parashikuara në nenin 76/2 të LPP-së
--

Operatori ekonomik ka paguar të gjitha detyrimet e energjisë elektrike, për të gjitha adresat e ushtrimit të aktivitetit, sipas legjislacionit përkatës në fuqi. Ky informacion kërkohet për operatorët ekonomikë, të cilët operojnë në territorin e Republikës së Shqipërisë.

Operatori ekonomik ushtron aktivitetin e tij në zbatimin e kërkesave ligjore në fuqi, përfshirë legjislacionin mjedisor, social dhe të punës.

KVO nënvizon faktin se operatorët ekonomike nuk duhet të bëjnë ndryshime ne Formularin Përmbledhës të Vetëdeklarimit, sipas shtojcës 8, pasi ky formular tip është miratuar ne DST per kete procedure prokurimi nga APP.

Se dyti, nuk ploteson kriterin 2.2.2, ku parashikohet se OE-te duhet të paraqesin një dokument që vërteton se (subjekti juaj) i ka plotësuar të gjitha detyrimet të maturuara të taksave dhe tarifave vendore të vitit 2021, lëshuar nga Administrata e Qeverisjes Vendore. (Në rastet e bashkimit të operatorëve ekonomikë, çdo anëtar i grupit duhet të dorëzojë këtë dokument. *Shenim: Kjo kerkese permbushet nepermjet paraqitjes nga operatorët ekonomik te formularit permbledhes te vetedeklarimit sipas shtojces perkatese te DST-se dhe dokumentacioni i kerkuar duhet te paraqitet nga ofertuesi fitues perpara dhenies se kontrates.*

Operatorët ekonomike per permbushjen e ketij kriteri duhet te vetedeklarojne ne Formularin Përmbledhës të Vetëdeklarimit, sipas shtojcës 8.

Nga verifikimi ne SPE rezulton se operatori ekonomik ka fshire nga Formulari Përmbledhës të Vetëdeklarimit seksionin ku deklarohet se OE ka paguar të gjitha detyrimet për taksat duke mospermbushur kete kriter.

Se treti, nuk ploteson kriterin 2.2.3, ku parashikohet se OE-te duhet të paraqesin vërtetim që konfirmon shlyerjen e të gjitha detyrimeve të maturuara të energjisë elektrike të kontratave të energjisë që ka operatori ekonomik që është i regjistruar në Shqipëri.

Shenim: Kjo kerkese permbushet nepermjet paraqitjes nga operatorët ekonomik te formularit permbledhes te vetedeklarimit sipas shtojces perkatese te DST-se dhe dokumentacioni i kerkuar duhet te paraqitet nga ofertuesi fitues perpara dhenies se kontrates.

Operatorët ekonomike per permbushjen e ketij kriteri duhet te vetedeklarojne ne Formularin Përmbledhës të Vetëdeklarimit, sipas shtojcës 8.

Nga verifikimi ne SPE rezulton se operatori ekonomik ka fshire nga Formulari Përmbledhës të Vetëdeklarimit seksionin ku deklarohet se OE paguar të gjitha detyrimet e energjisë elektrike duke mospermbushur kete kriter.

Se katerti, nuk ploteson kriterin 2.3.2 ku parashikohet se Operatori ekonomik pjesëmarrës, për realizimin e kontratës, duhet të disponojë nje mjet transporti me kapacitet mbajtes deri ne 3.5 ton.

- Per te provuar disponimin e mjetit te kërkuar, OE duhet te paraqese:

a- Për mjetet që shënohen në regjistrat publik duhet të paraqitet dokumenti që vërteton regjistrimin (leje qarkullimi, akt kolaudimi, siguracion, leje transporti, taksa, pronesia dhe foto.

b- Per te konfirmuar disponibilitetin e mjetit te marre me qira ose kontrate bashkepunimi te paraqiten si me poshte:

- Kontrate noteriale qiraje/ Kontrate Bashkepunimi, me afate te percaktuar te cilat do te jene ne dispozicion deri ne realizimin e kontrates.

- Kontrate noteriale qiraje/ ose kontrate bashkepunimi, te jete e shoqeruar me leje qarkullimi, akt kolaudimi, siguracion, leje transporti, taksa, pronesine dhe foto).

Shenim: Kjo kerkese permbushet nepermjet paraqitjes nga operatoret ekonomik te formularit permbledhes te vetedeklarimit sipas shtojces perkatese te DST-se dhe dokumentacioni i kerkuar duhet te paraqitet nga ofertuesi fitues perpara dhenies se kontrates.

Operatoret ekonomike per permbushjen e ketij kriteri duhet te vetedeklarojne ne Formularin Përmbledhës të Vetëdeklarimit, sipas shtojcës 8.

Nga verifikimi ne SPE rezulton se operatori ekonomik nuk ka deklaruar te dhenat e mjetit ne Formularin Përmbledhës të Vetëdeklarimit, duke mospermbushur kete kriter.

Se pesti, nuk ploteson kriterin 2.3.3, ku parashikohet se operatori ekonomik duhet të dorëzojë Autorizim/ Marrëveshje me prodhuesin/distributorin e autorizuar per mallrat objekt prokurimi. Në rast paraqitje autorizim distributori zyrtar, operatori ekonomik ofertues duhet të paraqesë aktin e marrëveshjes midis prodhuesit dhe distributorit zyrtar. Autorizimi duhet të përmbajë të dhëna të plota të prodhuesit si: telefon, fax, e-mail, website kjo e nevojshme për autoritetin kontraktor në rast verifikimi nga ana e tij, pasi duke qene se nuk eshte prodhues per te gjithë mallrat e kerkuara OE duhet te paraqese autorizimet/marreveshjet per mallrat qe nuk eshte prodhues.

Operatoret ekonomike per permbushjen e ketij kriteri duhet te paraqesin Autorizim/ Marrëveshje me prodhuesin/distributorin e autorizuar per te gjithë mallrat objekt prokurimi.

Nga verifikimi i ofertes teknike rezulton se OE ANBIM Sh.p.k eshte prodhues per 12 artikuj ndersa 26 artikujt e tjere jane produkte importi.

Nga verifikimi ne SPE rezulton se operatori ekonomik nuk ka paraqitur asnje autorizim prodhuesi per 26 artikujt qe nuk eshte prodhues.

Sa me siper ky kriter konsiderohet i papermbushur.

Se gjashti, nuk ploteson kriterin 2.3.6, ku parashikohet se: Per produktet: Doreza pune, Maska, Përparëse, Doreza nje perdorimshe, Çizme, Perparese kuzhinierereje, Pantofla te bardha, te cilat

kane lidhje me mbrojtjen, sigurine dhe shendetin e punonjeseve te paraqitet Deklaratat e Konformitetit.

Operatoret ekonomike per permbushjen e ketij kriteri duhet te paraqesin Deklaratat e Konformitetit nga prodhuesi.

Nga verifikimi ne SPE rezulton se operatori ekonomik nuk ka paraqitur asnje Deklarate Konformiteti nga prodhuesi per artikujt e kerkuar duke mos permbushur kete kriter.

Sa me siper Komisioni i Vleresimit te Ofertave mbeshtetur nenin 77, pika 1, 4 dhe 5, te ligjit nr. 162/2020 "Per prokurimin publik", ku parashikohet se: 1. Autoritetet ose entet kontraktore percaktojne kerkesat per kualifikim per operatorët ekonomikë bazuar në: a) përshtatshmërinë për të kryer veprimtarinë profesionale; b) gjendjen ekonomike dhe financiare; c) aftësinë teknike dhe profesionale. Kerkesat kufizohen vetem në ato që janë të përshtatshme për të garantuar që një kandidat ose ofertues të ketë kapacitetet juridike, financiare dhe aftësitë teknike e profesionale për të zbatuar kontratën që do të jepet. Të gjitha kerkesat duhet të kenë lidhje dhe të jenë proporcionale me objektin e kontratës. 4. Në lidhje me aftësitë teknike dhe profesionale, autoritetet ose entet kontraktore mund të vendosin kerkesa që garantojnë se operatorët ekonomikë zotërojnë burimet e nevojshme njerëzore e teknike, si dhe përvojën e nevojshme për të zbatuar kontratën sipas një standardi të përshtatshëm cilësie. Autoritetet ose entet kontraktore, në veçanti, mund të kërkojnë që operatorët ekonomikë të kenë një nivel të mjaftueshëm përvoja që vërtetohet nga referenca të përshtatshme nga kontratat e zbatuara në të shkuarën. Aftësia profesionale e operatorëve ekonomikë për të ofruar shërbimin, punën, mallin vlerësohet në lidhje me aftësitë organizative, reputacionin dhe besueshmërinë, përvojën e duhur, si dhe personelin e nevojshëm për të zbatuar kontratën, siç është përshkruar nga autoriteti ose enti kontraktor në njoftimin e objektit të kontratës. 5. Autoritetet ose entet kontraktore percaktojnë në njoftimin e kontratës ose në ftesën për shprehje interesi kriteret e përzgjedhjes, si dhe dokumentet konkrete që duhet të paraqesin operatorët ekonomikë për përmbushjen e këtyre kriterëve, si dhe ne në nenin 92, pika 3 të ligjit nr. 162/2020 "Per prokurimin publik", ku parashikohet: "Autoriteti ose enti kontraktor, në zbatim të pikës 4 të këtij neni, vlerëson një ofertë të vlefshme vetëm nëse ajo është në përputhje me të gjitha kerkesat dhe specifikimet e percaktuara në njoftimin e kontratës dhe në dokumentet e tenderit, pa rënë ndesh me percaktimet e nenit 38 të këtij ligji", vendosi te refuzoje oferten e OE "ANBIM" SH.P.K, per mos permbushje te kriterëve te vecanta kualifikuese.

Si perfundim, në mbështetje të nenit 92, të ligjit nr. 162/2020 "Per prokurimin publik", OE "ANBIM" SH.P.K, *skualifikohet*.

III- Operatori Ekonomik "ATLANTIK 3" SH.P.K

Nga verifikimi i dokumentacionit ne SPE rezulton se OE:

Se pari, nuk ploteson kriterin 2.3.3 ku parashikohet se operatori ekonomik duhet të dorëzojë Autorizim/ Marrëveshje me prodhuesin/distributorin e autorizuar per mallrat objekt prokurimi. Në rast paraqitje autorizim distributori zyrtar, operatori ekonomik ofertues duhet të paraqesë aktin e marrëveshjes midis prodhuesit dhe distributorit zyrtar. Autorizimi duhet të përmbajë të dhëna të plota të prodhuesit si: telefon, fax, e-mail, website kjo e nevojshme për autoritetin kontraktor në rast verifikimi nga ana e tij, pasi duke qene se nuk eshte prodhues per te gjithë mallrat e kerkuara OE duhet te paraqese autorizimet/marreveshjet per mallrat qe nuk eshte prodhues.

Operatorët ekonomike për përmbushjen e këtij kriteri duhet të paraqesin Autorizim/ Marrëveshje me prodhuesin/distributorin e autorizuar për të gjithë mallrat objekt prokurimi.

Nga verifikimi i dokumentacionit në SPE si dhe ofertës teknike rezultoi se OE ka paraqitur autorizim prodhuesi për 12 artikuj ndërsa për 26 artikujt e tjerë me shenimin produkt shqiptar që gjendet në treg, nuk ka paraqitur asnjë autorizim prodhuesi.

Sa më sipër ky kriter konsiderohet i përmbushur.

Se dyti, nuk plotëson kriterin 2.3.4 ku parashikohet se: Operatori ekonomik duhet të paraqesë katalog ose fragmente katalogu për të gjithë artikujt objekt prokurimi. pasi nga verifikimi në SPE rezultoi se OE nuk ka paraqitur katalog për artikujt përperese, çizme, pantofla.

Operatorët ekonomike për përmbushjen e këtij kriteri duhet të paraqesin katalog ose fragmente katalogu për të gjithë artikujt objekt prokurimi.

Nga verifikimi në SPE rezultoi se OE nuk ka paraqitur katalog për artikujt përperese, çizme, pantofla.

Sa më sipër ky kriter konsiderohet i përmbushur.

Se treti, nuk plotëson kriterin 2.3.6 ku parashikohet se: Për produktet: Doreza pune, Maska, Përparëse, Doreza një përdorimshme, Çizme, Përperese kuzhinierëje, Pantofla të bardha, të cilat kanë lidhje me mbrojtjen, sigurinë dhe shëndetin e punonjëseve të paraqitet Deklaratat e Konformitetit.

Operatorët ekonomike për përmbushjen e këtij kriteri duhet të paraqesin Deklaratat e Konformitetit nga prodhuesi për këto produkte.

Nga verifikimi në SPE rezultoi se operatori ekonomik nuk ka paraqitur asnjë Deklaratat e Konformitetit nga prodhuesi për artikujt e kërkuar.

Sa më sipër Komisioni i Vlerësimit të Ofertave mbështetur nën 77, pikë 1, 4 dhe 5, të ligjit nr. 162/2020 “Për prokurimin publik”, ku parashikohet se: 1. Autoritetet ose entet kontraktore përcaktojnë kërkesat për kualifikim për operatorët ekonomikë bazuar në: a) përshtatshmërinë për të kryer veprimtarinë profesionale; b) gjendjen ekonomike dhe financiare; c) aftësinë teknike dhe profesionale. Kërkesat kufizohen vetëm në ato që janë të përshtatshme për të garantuar që një kandidat ose ofertues të ketë kapacitetet juridike, financiare dhe aftësitë teknike e profesionale për të zbatuar kontratën që do të jepet. Të gjitha kërkesat duhet të kenë lidhje dhe të jenë proporcionale me objektin e kontratës. 4. Në lidhje me aftësitë teknike dhe profesionale, autoritetet ose entet kontraktore mund të vendosin kërkesa që garantojnë se operatorët ekonomikë zotërojnë burimet e nevojshme njerëzore e teknike, si dhe përvojën e nevojshme për të zbatuar kontratën sipas një standardi të përshtatshëm cilësie. Autoritetet ose entet kontraktore, në veçanti, mund të kërkojnë që operatorët ekonomikë të kenë një nivel të mjaftueshëm përvojë që vërtetohet nga referenca të përshtatshme nga kontratat e zbatuara në të shkuarën. Aftësia profesionale e operatorëve ekonomikë për të ofruar shërbimin, punën, mallin vlerësohet në lidhje me aftësitë organizative, reputacionin dhe besueshmërinë, përvojën e duhur, si dhe personelin e nevojshëm për të zbatuar kontratën, siç është përshkruar nga autoriteti ose enti kontraktor në njoftimin e objektit të kontratës. 5. Autoritetet ose entet kontraktore përcaktojnë në njoftimin e kontratës ose në ftesën për shprehje

interesi kriteret e përzgjedhjes, si dhe dokumentet konkrete që duhet të paraqesin operatorët ekonomikë për përmbushjen e këtyre kriterëve, si dhe në nenin 92, pika 3 të ligjit nr. 162/2020 “Për prokurimin publik”, ku parashikohet: “Autoriteti ose enti kontraktor, në zbatim të pikës 4 të këtij neni, vlerëson një ofertë të vlefshme vetëm nëse ajo është në përputhje me të gjitha kërkesat dhe specifikimet e përcaktuara në njoftimin e kontratës dhe në dokumentet e tenderit, pa rënë ndesh me përcaktimet e nenit 38 të këtij ligji”, vendosi të refuzojë ofertën e OE “**ATLANTIK 3**” **SH.P.K.**, për mos përmbushje të kriterëve të vecanta kualifikuese.

Si përfundim, në mbështetje të nenit 92, të ligjit nr. 162/2020 “Për prokurimin publik”, OE “**ATLANTIK 3**” **SH.P.K.**, *skualifikohet*.

IV- Operatori Ekonomik “EUROMEGA” SH.P.K.

Nga verifikimi i dokumentacionit në SPE rezultoi se OE:

Se pari, KVO vëren se ka nuk është plotësuar sipas kërkesave ligjore shojcën nr.1 të ofertes ekonomike pasi nga verifikimi në SPE rezultoi se OE nuk ka paraqitur vlerën totale të ofertes për vlerën për njësi. Gjithashtu vërehet mos përputhje të cmimeve për njësi me cmimin total për artikull.

Se dyti, nuk plotëson kriterin 2.3.3 ku parashikohet se operatori ekonomik duhet të dorëzojë Autorizim/ Marrëveshje me prodhuesin/distributorin e autorizuar për mallrat objekt prokurimi. Në rast paraqitje autorizim distributori zyrtar, operatori ekonomik ofertues duhet të paraqesë aktin e marrëveshjes midis prodhuesit dhe distributorit zyrtar. Autorizimi duhet të përmbajë të dhëna të plota të prodhuesit si: telefon, fax, e-mail, website kjo e nevojshme për autoritetin kontraktor në rast verifikimi nga ana e tij, pasi duke qenë se nuk është prodhues për të gjithë mallrat e kërkuara OE duhet të paraqesë autorizimet/marrëveshjet për mallrat që nuk është prodhues.

Operatorët ekonomikë për përmbushjen e këtij kriteri duhet të paraqesin Autorizim/ Marrëveshje me prodhuesin/distributorin e autorizuar për të gjithë mallrat objekt prokurimi.

Nga verifikimi i ofertes teknike rezultoi se OE EURO MEGA Sh.p.k është prodhues për 15 artikuj. KVO bëri verifikim në QKL ku rezultoi se ky OE disponon leje mjedisi si prodhues.

Për 23 artikujt e tjerë bazuar në ofertën teknike të paraqitur nga OE rezultoi se paraqitur autorizim prodhuesi nga operator të cilët nuk janë prodhues, pasi nga verifikimi në QKL, rezultoi se nuk disponojnë leje mjedisi si prodhues. KVO thekson se prodhuesit e kanë detyrim ligjor pajisjen me leje mjedisi të aktivitetit të tyre.

Sa më sipër ky kriter konsiderohet i papërmbushur.

Se treti, nuk plotëson kriterin 2.3.6 ku parashikohet se: Për produktet: Doreza pune, Maska, Përparëse, Doreza një përdorimshme, Çizme, Përparëse kuzhinierë, Pantofla të bardha, të cilat kanë lidhje me mbrojtjen, sigurinë dhe shëndetin e punonjësve të paraqitur Deklaratat e Konformitetit.

Operatorët ekonomikë për përmbushjen e këtij kriteri duhet të paraqesin Deklaratat e Konformitetit nga prodhuesi.

Nga verifikimi ne SPE rezulton se operatori ekonomik ka paraqitur Deklaratat e Konformitetit nga nje operator ekonomik qe nuk eshte prodhues, pasi nga verifikimi ne QKL, rezulton se ky operator nuk disponon leje mjedisi si prodhues. KVO thekson se prodhuesit e kane detyrim ligjor pajisjen me leje mjedisi te aktivitetit te tyre.

Sa me siper Komisioni i Vleresimit te Ofertave mbeshtetur nenin 77, pika 1, 4 dhe 5, te ligjit nr. 162/2020 "Për prokurimin publik", ku parashikohet se: 1. Autoritetet ose entet kontraktore përcaktojnë kërkesat për kualifikim për operatorët ekonomikë bazuar në: a) përshtatshmërinë për të kryer veprimtarinë profesionale; b) gjendjen ekonomike dhe financiare; c) aftësinë teknike dhe profesionale. Kërkesat kufizohen vetëm në ato që janë të përshtatshme për të garantuar që një kandidat ose ofertues të ketë kapacitetet juridike, financiare dhe aftësitë teknike e profesionale për të zbatuar kontratën që do të jepet. Të gjitha kërkesat duhet të kenë lidhje dhe të jenë proporcionale me objektin e kontratës. 4. Në lidhje me aftësitë teknike dhe profesionale, autoritetet ose entet kontraktore mund të vendosin kërkesa që garantojnë se operatorët ekonomikë zotërojnë burimet e nevojshme njerëzore e teknike, si dhe përvojën e nevojshme për të zbatuar kontratën sipas një standardi të përshtatshëm cilësie. Autoritetet ose entet kontraktore, në veçanti, mund të kërkojnë që operatorët ekonomikë të kenë një nivel të mjaftueshëm përvoja që vërtetohet nga referenca të përshtatshme nga kontratat e zbatuara në të shkuarën. Aftësia profesionale e operatorëve ekonomikë për të ofruar shërbimin, punën, mallin vlerësohet në lidhje me aftësitë organizative, reputacionin dhe besueshmërinë, përvojën e duhur, si dhe personelin e nevojshëm për të zbatuar kontratën, siç është përshkruar nga autoriteti ose enti kontraktor në njoftimin e objektit të kontratës. 5. Autoritetet ose entet kontraktore përcaktojnë në njoftimin e kontratës ose në ftesën për shprehje interesi kriteret e përzgjedhjes, si dhe dokumentet konkrete që duhet të paraqesin operatorët ekonomikë për përmbushjen e këtyre kriterëve, si dhe ne në nenin 92, pika 3 të ligjit nr. 162/2020 "Për prokurimin publik", ku parashikohet: "Autoriteti ose enti kontraktor, në zbatim të pikës 4 të këtij neni, vlerëson një ofertë të vlefshme vetëm nëse ajo është në përputhje me të gjitha kërkesat dhe specifikimet e përcaktuara në njoftimin e kontratës dhe në dokumentet e tenderit, pa rënë ndesh me përcaktimet e nenit 38 të këtij ligji", vendosi te refuzoje oferten e OE "EUROMEGA" SH.P.K, per mos permbushje te kriterëve te vecanta kualifikuese.

Si perfundim, në mbështetje të nenit 92, të ligjit nr. 162/2020 "Për prokurimin publik", OE "EUROMEGA" SH.P.K, *skualifikohet*.

V- Operatori Ekonomik "CAPITAL GROUP" SH.P.K me Nuis L62513212V

Nga verifikimi i dokumentacionit ne SPE rezulton se OE:

Se pari, nuk ka paraqitur shtojcen nr.1 te ofertes ekonomike.

KVO thekson se ne DST e kesaj procedure oferta ekonomike perbehet nga dy shtojca, konkretisht shtojca 1 dhe shtojca 2.

Operatoret ekonomike kane detyrimin ligjor per plotesimin e ketyre shtojcave.

Se dyti, nuk ka plotesuar shtojcen nr 8 (Formulari permbledhes i vetedeklarimit), ne seksionin A paragrafi i trete dhe ne seksionin B pikat 3,4,5,6.dhe 7.

KVO nënvizon faktin se operatoret ekonomike duhet te plotësojnë cdo pjese te Formularit Përmbledhës të Vetëdeklarimit, sipas shtojcës 8, pasi ky formular tip eshte miratuar ne DST per kete procedure prokurimi nga APP.

Se treti , nuk ploteson kriterin 2.3.3, ku parashikohet se operatori ekonomik duhet të dorëzojë Autorizim/ Marrëveshje me prodhuesin/distributorin e autorizuar per mallrat objekt prokurimi. Në rast paraqitje autorizim distributori zyrtar, operatori ekonomik ofertues duhet të paraqesë aktin e marrëveshjes midis prodhuesit dhe distributorit zyrtar. Autorizimi duhet të përmbajë të dhëna të plota të prodhuesit si: telefon, fax, e-mail, website kjo e nevojshme për autoritetin kontraktor në rast verifikimi nga ana e tij.

Operatoret ekonomike per permbushjen e ketij kriteri duhet te paraqesin Autorizim/ Marrëveshje me prodhuesin/distributorin e autorizuar per te gjithë mallrat objekt prokurimi.

Nga verifikimi ne SPE rezulton se OE nuk ka paraqitur asnje dokumentacion per permbushjen e ketij kriteri.

Se katerti, nuk ploteson kriterin 2.3.4, ku parashikohet se Operatori ekonomik duhet te paraqese katalog ose fragmente katalogu per te gjith artikujt objekt prokurimi.

Operatoret ekonomike per permbushjen e ketij kriteri duhet te paraqesin katalog ose fragmente katalogu per te gjith artikujt objekt prokurimi

Nga verifikimi ne SPE rezulton se OE nuk ka paraqitur asnje dokumentacion per permbushjen e ketij kriteri.

Se pesti, nuk ka paraqitur asnje dokument ne permbushje te kriterit nr 2,3,5 ku parashikohej qe Operatori ekonomik duhet te paraqesi Skedat Teknike per produktet: Detergjent enesh (400gr), Detergjent rrobash, Detergjent pllakash, ACE 1 litershe, Anticalcare, Sapun tualeti i lëngshëm, ne menyre qe te behet verifikimi i specifikimeve teknike nga Autoriteti Kontraktor.

Se gjashti, nuk ka paraqitur asnje dokument ne permbushje te kriterit nr 2.3.6 ku parashikohej qe Per produktet: Doreza pune, Maska, Përparëse, Doreza nje perdorimshe, Çizme, Perparese kuzhinierere, Pantofla te bardha, te cilat kane lidhje me mbrojtjen, sigurine dhe shendetin e punojseve te paraqitet Deklaratat e Konformitetit.

Se shtati, nuk ka paraqitur asnje document ne permbushje te kriterit nr 2.3.7. ku parashikohej qe Operatori ekonomik ofertues duhet të dorëzojë dokumentin e titulluar “Ofertë Teknike”, për mallrat objekt prokurimi, sipas tabelës të paraqitur nga autoriteti kontraktor, kërkesat e të cilit duhet të plotësohen rigorozisht nga ofertuesi për të gjithë artikujt e listës.

Sa me siper Komisioni i Vleresimit te Ofertave mbeshtetur nenin 77, pika 1, 4 dhe 5, të ligjit nr. 162/2020 “Për prokurimin publik”, ku parashikohet se: 1. Autoritetet ose entet kontraktore përcaktojnë kërkesat për kualifikim për operatorët ekonomikë bazuar në: a) përshtatshmërinë për të kryer veprimtarinë profesionale; b) gjendjen ekonomike dhe financiare; c) aftësinë teknike dhe profesionale. Kërkesat kufizohen vetëm në ato që janë të përshtatshme për të garantuar që një kandidat ose ofertues të ketë kapacitetet juridike, financiare dhe aftësitë teknike e profesionale për të zbatuar kontratën që do të jepet. Të gjitha kërkesat duhet të kenë lidhje dhe të jenë proporcionale me objektin e kontratës. 4. Në lidhje me aftësitë teknike dhe profesionale, autoritetet ose entet kontraktore mund të vendosin kërkesa që garantojnë se operatorët ekonomikë zotërojnë burimet e nevojshme njerëzore e teknike, si dhe përvojën e nevojshme për të zbatuar kontratën sipas një standardi të përshtatshëm cilësie. Autoritetet ose entet kontraktore, në veçanti, mund të kërkojnë që operatorët ekonomikë të kenë një nivel të mjaftueshëm përvoje që vërtetohet nga referenca të përshtatshme nga kontratat e zbatuara në të shkuarën. Aftësia profesionale e operatorëve

ekonomikë për të ofruar shërbimin, punën, mallin vlerësohet në lidhje me aftësitë organizative, reputacionin dhe besueshmërinë, përvojën e duhur, si dhe personelin e nevojshëm për të zbatuar kontratën, siç është përshkruar nga autoriteti ose enti kontraktor në njoftimin e objektit të kontratës. 5. Autoritetet ose entet kontraktore përcaktojnë në njoftimin e kontratës ose në ftesën për shprehje interesi kriteret e përzgjedhjes, si dhe dokumentet konkrete që duhet të paraqesin operatorët ekonomikë për përmbushjen e këtyre kriterëve, si dhe në nenin 92, pika 3 të ligjit nr. 162/2020 “Për prokurimin publik”, ku parashikohet: “Autoriteti ose enti kontraktor, në zbatim të pikës 4 të këtij neni, vlerëson një ofertë të vlefshme vetëm nëse ajo është në përputhje me të gjitha kërkesat dhe specifikimet e përcaktuara në njoftimin e kontratës dhe në dokumentet e tenderit, pa rënë ndesh me përcaktimet e nenit 38 të këtij ligji”, vendosi të refuzojë ofertën e OE **“CAPITAL GROUP** për mospërmbushje të kriterëve të vecanta kualifikuese.

Si përfundim, në mbështetje të nenit 92, të ligjit nr. 162/2020 “Për prokurimin publik”, OE **“CAPITAL GROUP**, *skualifikohet*.

* * *

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë Operatorin Ekonomik Operatori Ekonomik “SINANI TRADING” SH.P.K me Nuis J64103483H, me adresë: Lagjja Xhevdet Nepravishta, Rruga Iliaz Ahmeti, magazine nje kateshe, pasuria nr 1957/3, prane Fabrikes se Qumeshtit, Lushnje, se oferta e paraqitur me vlerë totale prej 3,308,155 (tremilion e treqind e tete mije e njeqind e pesedhete e pese) Lek pa TVSH, është identifikuar si Oferta e suksesshme.

Me publikimin e këtij njoftimi, fillojnë afatet e ankimit sipas përcaktimeve në nenin 109 të Ligjit Nr. 162/2020, datë 23.12.2020, “Për Prokurimin Publik”.

TITULLARI I AUTORITETIT KONTRAKTOR
KRYETARI
Pjerin NDREU